

## 山西男童被挖双眼案

## 斌斌父亲:不可能是嫂子作案

## 案件仍在侦查中 警方动用警犬勘察现场

截至8月31日,山西警方仍在全力侦查6岁男童斌斌双眼被挖一案,暂未公布新的进展。8月30日早上,斌斌的伯母张会英在家中坠井身亡,网上有猜测认为此事与斌斌双眼被挖有关。8月31日,斌斌父亲在接受记者采访时称“不可能是她(张会英)做的”。

## ■ 伯母坠井

## 受到惊吓后开始说胡话

8月31日凌晨3点,记者来到张会英位于汾西县对竹镇乔家庄村的家中。院内的一口井边,放着一根约有3个手指粗的麻绳,张会英此时已躺在冰棺内。

院内的一间窑洞里,坐着张会英的3个弟弟,以及张会英丈夫郭志成

的表弟。直至凌晨4点多,到公安部门配合警方调查的郭志成及张会英的父亲才被送回到家中。

郭志成称,张会英本身就胆小,斌斌出事后,张会英非常害怕,再加上警方经常来调查,张会英更受到惊吓,精神开始不正常,经常说一些胡话。



8月31日,警方动用警犬勘察斌斌遇害案发现场

## 坠井前晚称控制不住身体

29日下午5点多,张会英的父亲

被叫了过来“说她(张会英)又害怕了,说胡话,让我过来看看”。张父称,他赶到时,张会英正在睡觉,约半小时后醒来,跟他打了声招呼,“她说,爸爸,你来了”。张父介绍,当晚吃晚饭时,张会英说有人拽她,她控制不住自己的身

体,但一夜无事。

30日早上6点半左右,张会英说自己“心里不好过”,要到隔壁房子里去。但刚走出房门不久,家人就听见“咕咚”一声响,跑过去一看,发现张会英已经坠入井中。

## 死者丈夫及父亲配合调查

随后,郭志成等立即向其他村民喊救,多名村民用麻绳送一名男性村民下井,发现无法将张会英救出,便又送下一名男性村民。先下去的人在下面托着,后下去的人将张会英救了上来。此时,张会英已坠井10多分钟。

另据报道,附近一名村医于约上

午7点赶到现场,看见张会英躺在院内,上身穿着短衫,脚上没有鞋,已没有呼吸和心跳,瞳孔放大,嘴唇发紫,浑身发白。在给张会英做了几分钟人工呼吸后,该村医确定张会英已经死亡。警方赶到现场后进行了勘察,并将郭志成与张会英的父亲带走调查。

## 4个弟弟为其彻夜守灵

张会英在家中排行老二,上面有个姐姐,下面有三弟、四弟、五妹和六弟。

张会英的六弟张瑞华称,他于30日早上7点40分左右,接到父亲的电话,“他说我姐姐病了,让我回来看看”。张瑞华从工作地太原赶到乔家庄村时已近中午,警方拉起了警戒线,不允许人们进入,郭志成与张会英父亲已被警方带走调查。张瑞华被

允许进去时,已是下午2点多,他看见张会英躺在院内地上,身上盖着一条红色的毛毯,“警察说已经做过尸检了,但没说其他的消息”。

随后,张瑞华与哥哥姐姐们一起,为张会英擦洗了遗体,为其穿上寿衣,将其放入冰棺中。当晚,张瑞华与四哥张耀华、三哥张建华,以及郭志成的表弟等4人坐在张会英冰棺旁边的屋子,无人合眼。

## 死者曾被蛇咬易受惊吓

了有时就会胡言乱语,但平时精神没事”。

另有村民称,几年前,斌斌的大姐坠入井中身亡,张会英听闻此事后吓晕了过去。

## 郭志平:嫂子很疼爱姐弟俩

## 兄弟两家关系和睦

31日晚7点多,在山西省眼科医院,斌斌父亲郭志平等多名亲属陪在斌斌身边,斌斌正躺在床上休息。据斌斌母亲王文丽介绍,现在孩子非常不愿意回忆、不愿意提及,甚至不能听到大人谈论此事,并且出现了这个年纪少见的烦躁情绪。截至目前,孩子的情绪仍不稳定,也从未提及伯母。

郭志平在接受采访时称,他们家与哥哥郭志成的关系很好,“不可能是她(张会英)干的”。原本,兄弟两家住在一个院子里。6年前,考虑到小孩上学的因素,郭志成一家搬到了汾西县城,租了一间屋子住,此处离对竹镇乔家庄村约20公里远。

在他眼中,嫂子很胆小,心理承受能力不强,但很疼爱斌斌姐弟俩,经常给他们送地里种的菜吃,

两家关系非常和睦。郭志平的父亲患有偏瘫,原本由郭志成一家人照顾。今年年初,郭志平外出干活出车祸脚部受伤,无法继续干活挣钱。于是,郭志成、郭志平与妹妹3家就商量了一下,让郭志平的妻子同时照顾受脚伤的郭志平和瘫痪在床的父亲,郭志成与妹妹两家各出5000元,拿给郭志平家。

但此事刚过不久,与张会英一起在养鸡场打工的郭志成在干活时肋骨受伤,需要在家休养,张会英在养鸡场的工作收入成了全家人的唯一经济来源。

斌斌出事后,郭志成将父亲接回老家照顾。如今,张会英坠井身亡,郭父又被送到斌斌的姑姑家中。

## 小斌斌已闭合伤口

郭志平称,与很多普通家庭一样,他对儿子的未来,没做过具体的规划,也没设想过儿子以后过什么样的生活,只是希望儿子能健康成长,平平安安地过一辈子就行了,但没想到竟在年幼之时遭此不测。

如今斌斌双眼受了重伤,对于他以后的人生路,现在家人也没想太多,“一门心思花在给儿子治病上,希望儿子的病能尽快好起来”。

据了解,山西省眼科医院已为孩子配备了优质

的医疗力量,在最初的抢救中,院方已采取措施闭合了伤口,避免进一步感染受损,以保命为先。此前,相关医学专家已对斌斌进行会诊,研究制定医疗方案,考虑了安装义眼,但还要考虑孩子年幼、眼部神经受损严重等因素,最终能否安装义眼尚无定论,还有待观察。孩子的姑父郭某介绍说,目前山西省妇联等社会团体以及全国各地爱心人士已向患儿伸出援助之手,目前患儿一家已收到爱心捐助近16万元,但后期康复费用仍有较大缺口。

## ■ 现场

## 警方动用警犬勘察现场

8月31日,郭家在县城的邻居称,已多日不见郭家人回来了。郭家有两个麻将桌,平时有邻居来这里打麻将,每个人一上午收10块钱。对于是否有打麻将的与郭家发生过矛盾,邻居表示不知情。

距离租住屋约1公里处,就是案发现场,位于一个山沟的半山腰上。8月31日下午,至少10多名警方勘察人员仍在现场进行勘察,禁止与办案无关的

人员进入山沟。同时,警方还动用了警犬,对现场进行仔细勘察。目前,山西警方正在全力侦破此案,公安部已派出专家指导工作。针对网络流传的“熟人作案、犯罪嫌疑人黄头发”等信息,警方表示,出于破案的考虑,暂时不便回应。警方已排除了此案人体器官买卖的可能性,并且悬赏10万元征集线索。

据《京华时报》